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www.wellnessabenteuer.com
urlaub und meer (mehr)

Allgemeines:

An- und Abreise:

Opatija ist ein traditioneller Kurort 13 km südwestlich von Rijeka. Am besten fährt man die Strecke: Wien – Graz – Spielfeld – Maribor - 
Ljubljana - Richtung Koper nach Postoina - Richtung Rijeka nach Opatija. Die Strecke umfasst ca. 500 km und die Fahrzeit beträgt ca. 5 Stunden. Zu beachten: genügend Euromünzen für die Maut mitnehmen! Plakette für die Fahrt durch Slowenien! Infos beim ÖAMTC.
An den Autobahntankstellen kann mit Kreditkarten bezahlt werden.

In Opatija selbst fährt man zum Hafen(Luka Opatija). Man kann direkt zum Anlegeplatz des Schiffes fahren (Schranken einfach hochheben) und ausladen. Nachdem das Gepäck an Bord ist, werden am Hafen die Personalien aufgenommen und der Autoschlüssel abgegeben. Das KFZ wird dann auf einem bewachten Parkplatz abgestellt und am Tag der Ankunft wieder zum Anlegeplatz gebracht (ca. 10,-proTag).

Stadtplan Opatija: http://www.euroave.com/maps/01map.php?xcity=opatija&glj=310
Anreise bis spätestens 11.30 am Samstag. Abfahrt des Schiffes: 13.00 Uhr.

An Bord:

Die Halbpension umfasst Frühstück und Mittagessen, jedoch keine Getränke. Diese werden am Ende der Reise zusammen mit den Hafengebühren (€ 2-pro Tag) in Euro an Bord bezahlt.

An Land bezahlt man mit Kuna. In den größeren Orten gibt es Bankomaten. 

Kabinen: Es handelt sich um Außenbordkabinen, die sowohl von außen als auch von innen versperrt werden können. Sie haften für Ihr Gepäck an Bord selbst und es empfiehlt sich, die Kabinen in den Häfen immer abzuschließen. Bettzeug inkl. Zusatzdecke ist vorhanden.

In den Kabinen ist striktes Rauchverbot.

Der Reisepass muss an Bord beim Kapitän abgegeben werden, da Kontrollen auf den Inseln zwar nicht wahrscheinlich, aber möglich sind.

Und nun: auf zu Ihrem Wellness-Abenteuer!

Elisabeth   Hafner


Dipl.Wellnesstrainer


Personal Wellness Coach


Nordic Walking Guide
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