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www.wellnessabenteuer.com
Urlaub und meer (mehr)

Kreuzfahrten  mit  Motorseglern

Kvarner Bucht 

Es genügen nur ein paar Sommer T-Shirts, Badebekleidung  und gute Stimmung       (und natürlich Ihre Sportausrüstung...) um sieben unvergessliche Tage auf einer Kreuzfahrt entlang den nordadriatischen Inseln zu verbringen. Entspannen Sie sich und erlauben dem Kapitän und der Mannschaft (besonders dem Koch) sich um Sie zu kümmern.  Ihnen bleibt nur das Baden, Sonnen, Faulenzen oder das Erforschen der kristallblauen Tiefe der Adria. Jeden Abend können Sie in den Restaurants von neuen Häfen die Spezialitäten ausprobieren oder sich in die Entdeckung von alten Kirchen und Sehenswürdigkeiten der Inseln einlassen…

Die folgende Beschreibung gibt das Rahmenprogramm wider, in welches sich unsere sportlichen Aktivitäten harmonisch einfügen werden. Wann genau diese stattfinden, erfahren Sie immer im jeweiligen Tagesprogramm, welches natürlich auch vom Wetter abhängig ist.

Samstag:

OPATIJA - INSEL KRK
Die Abfahrt aus dem Hafen Opatija erfolgt um 13:00 Uhr. Nach dem Mittagessen erfrischen wir uns im kristallklaren Meerwasser.  Nachmittags folgt die Fahrt zur Insel Krk, einer der größten Inseln der Adria.  Diese Insel ist stolz auf ihre malerischen Orte und Dörfer, ihre wilden Felsen, die sich über das Meer beugen, auf die vielen versteckten Buchten und unbekannten Strände, die oft nur vom Meer aus erreichbar sind.  Die Nächtigung erfolgt am Schiff im Hafen der Stadt Krk, wo Sie selbstständig den Reiz des Ortes und der Insel erforschen können.

Sonntag:

INSEL KRK - INSEL RAB

Nach dem Frühstück und dem Morgenbad setzen wir die Reise zur “Insel der Liebe” - der Insel Rab -  fort.  Die alte Stadt Rab, in deren Hafen Sie die Nacht verbringen werden, ist umgeben von mittelalterlichen Mauern, hinter welchen sich Kirchtürme und Paläste, Steinstraßen und alte Stadtplätze verstecken.  Nützen Sie die Gelegenheit  und genießen Sie die Straßenausstellungen von Gemälden unbekannter Künstler, die hier ihre Werke ausstellen.
Montag:
INSEL RAB - ZADAR  
Nach dem Morgenwalking und dem Frühstück verlassen wir Rab und segeln in Richtung Festland zur Hafenstadt Zadar. Hier tauchen wir so richtig ein in Kultur und Geschichte, aber auch in das bunte Treiben dieser Hafenstadt. Heute oder morgen findet auch das traditionelle "Käptn`s Dinner" statt, bei dem unser Kapitän persönlich den Fisch für Sie grillt...

 

Dienstag:

ZADAR – MOLAT
Früh am Morgen brechen wir auf nach Molat, das als Gegensatz zum turbulenten Hafen von Zadar nun einen kleinen, beschaulichen Hafen bietet. Der Ort ist bekannt für seine Idylle und Stille. Die Insel war schon früh bewohnt und hat sich ihr Flair durch die Jahre bewahrt.
.

Mittwoch: 

MOLAT - INSEL ILOVIK - INSEL LOŠINJ
Heute fahren wir - wenn es die Zeit erlaubt - zur "Blumeninsel" Ilovik, wo sich auch ein traumhafter Sandstrand befindet. Danach gehts nach Mali Lošinj auf der Insel Lošinj, einer der - dank der vielen Pinienwälder und des kristallklaren Meerwassers -  bekanntesten Inseln der nördlichen Adria. Mali Lošinj gehört zu den Orten mit der größten Anzahl von Sonnentagen im Jahr.  

Hier können wir entweder von Mali Lošinj nach Veli Lošinj walken oder zu einem Nachtbad nach Čikat aufbrechen...

Donnerstag:
 INSEL LOŠINJ - INSEL CRES
Nach dem Morgenbad setzen wir die Fahrt zu der Insel Cres fort.  Diese lang gezogene Insel ist mit Eichen- und Pinienwäldern, Weingärten und Olivenplantagen bedeckt. Seinerzeit waren Cres und Losinj eine einzige Insel, aber die Römer haben sie getrennt, indem sie einen Kanal an der engsten Stelle der Insel gegraben haben.

Die Übernachtung findet im Hafen der typisch mittelalterlichen Stadt Cres statt.

Freitag:

INSEL CRES – OPATIJA

Nach dem Frühstück fahren wir zurück nach Opatija, vorbei an der wunderschönen abwechslungsreichen Adriaküste. Die Ankunft im Hafen ist am späten Nachmittag vorgesehen.

Am letzten Abend sollten Sie unbedingt in einem netten Fischrestaurant ein Abschiedsessen gemeinsam mit Ihren neu gewonnenen Freunden reservieren.

Samstag:

OPATIJA

Nach dem Frühstück bleibt nur noch Zeit zum Packen und „auf Wiedersehen“ zu sagen.

Wir hoffen, Sie bald an Deck eines unserer Motorsegler wieder begrüßen zu dürfen!

Und nun: Auf zu Ihrem Wellness-Abenteuer!

Elisabeth   Hafner


Dipl.Wellnesstrainer


Personal Wellness Coach


Nordic Walking Guide
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