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www.wellnessabenteuer.com
Urlaub und meer (mehr)

Routenbeschreibung 2

Wir starten ab Dubrovnik!
Im Herbst bieten wir Ihnen auch eine zusätzliche Route in Süd-Dalmatien an. Gerne organisieren wir auch Mitfahrgelegenheiten und Fahrgemeinschaften. Die Route umfasst: 

Sonntag: DUBROVNIK 

Die Einschiffung erfolgt um 13.00 Uhr  im Hafen GRUZ. Heute liegt unser Schiff noch den ganzen Tag im Hafen und die erste Mahlzeit ist das Abendessen an Bord. So haben Sie viel Gelegenheit die Schönheiten der Stadt Dubrovnik zu erkunden und einen Einkaufsbummel zu machen. Wir übernachten am Schiff im Hafen von Dubrovnik.
Montag: DUBROVNIK - KORČULA 

Nach unserem morgendlichen Nordic Walking geht´s weiter in Richtung Korčula, dem Geburtsort von Marco Polo, wo wir  vor Lumbarda (Teil von Korčula) das Mittagessen einnehmen. Nach dem Essen bleibt viel Freizeit für eine Stadtbesichtigung und wer will, trifft sich mit der Gruppe gegen Abend wieder am Hafen für eine Nordic Walking-Einheit. Die Übernachtung erfolgt im Hafen von Korčula.
Dienstag: KORČULA – HVAR
Nach unserer morgendlichen Nordic Walking-Einheit brechen wir zum Inselchen Šćedro auf. Hier gibt´s Mittagessen und Badestopp. Weiterfahrt zur längsten Insel der Adria, Hvar. Ob Nordic Walking oder Tanzen (oder beides) - für sportliche Betätigung gibt es hier genug Möglichkeiten...und auch die Kultur kommt nicht zu kurz… 

Mittwoch: HVAR - TRSTENIK
Morgensport wie immer - und dann geht es nach Trstenik, einem kleinen Ort auf der Insel Peljesac. Viele traumhafte Buchten laden zum Schwimmen ein. Wir walken ein Stück und wer möchte, kehrt dann zur Erfrischung im berühmten Weinkeller Grgic ein…Trestenik ist ein eher stiller Ort, ein toller Kontrast zum lauten Hvar…
Donnerstag: TRSTENIK – MLJET
Nach Nordic Walking und Frühstück geht´s zum Baden Richtung  Mljet. Hier befindet sich ein Nationalpark, dessen Schönheiten wir am Nachmittag erwandern. Wer möchte, kann auch mittels Ausflugsboot zu kleinen Insel mitten im See fahren, wo sich ein altes Kloster befindet. Die Übernachtung erfolgt im Hafen von Polača/Pomena.
Freitag: MLJET – ŠIPAN
Zeitig in der Früh legen wir ab in Richtung Elafiti-Inseln (Šipan, Koločep und Lopud). Hier gibt es viele traumhafte Badestrände und unser Kapitän steuert den schönsten an…Die größte dieser Inseln ist Šipan, wo wir auch übernachten.
Samstag: ŠIPAN -DUBROVNIK 

Nach unserem morgendlichen Nordic Walking fahren wir wieder Richtung Dubrovnik. Nochmals legen wir eine lange Badepause ein und erreichen Dubrovnik - Die Perle der Adria - am späten Nachmittag. Jetzt gibt es nochmals Gelegenheit für einen ausgiebigen Stadtbummel und zum Eintauchen in das mediterrane Nachtleben...
Sonntag: DUBROVNIK 

Optional können Sie eine Busreise nach Montenegro  buchen.

Leider ist unsere Reise nun schon wieder zu Ende und nach dem Frühstück heißt es auschecken.  

Wir hoffen, Ihnen mit dieser neuen Route nicht nur Sport und Erholung, sondern auch die Gelegenheit bieten zu können, in Kultur und Lebensart dieser Region einzutauchen… 

Wenn es Ihnen gefallen hat, empfehlen Sie uns weiter oder kommen Sie einfach wieder und bringen Ihre Freunde mit..     

Und nun: Auf zu ihrem Wellness-Abenteuer!
Elisabeth   Hafner


Dipl.Wellnesstrainer


Personal Wellness Coach


Nordic Walking Guide
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